
11.魚を買うとき、頭や内臓を取り除いたり、三枚におろしたりする下処理をスーパーや鮮魚店に 

お願いしたことはありますか？［N=490］ 

 
11-2.「あまりない」「全くない」と答えた方にお尋ねします。それはなぜですか？［N=225］ 

 
 

【設問別の傾向】 

約半数の人がスーパー等で下処理を「頼む」、「頼んだことがある」と答えている。 

頼んだことのない人のうち、約 25％が「お願いできることを知らなかった」「お願いしにくい雰囲気だった」 

と答えており、裏を返せば下処理をしてもらえるものなら、活用してもらえる可能性が大いにあることがわかる。 

  

よくある 81 (16%) 

時々ある 148 (30%) 

あまりない 130 (27%) 

全くない 131 (27%) 

お願いできることを知ら

なかった 25 (11%) 

お願いしにくい雰囲気

だった 26 (12%) 

お店の人がいなかった 6 

(3%) 

料金が必要だと思った 3 

(1%) 

自分や家族ができるから 

137 (61%) 

その他 28 (12%) 


